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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.     8  
 

 

OGGETTO : 
ESAME  ED  APPROVAZIONE  SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI TRECATE   E   I  COMUNI  

DI  BORGOLAVEZZARO,  CERANO,  GARBAGNA NOVARESE,  NIBBIOLA,  SOZZAGO, TERDOBBIATE, 

TORNACO E VESPOLATE PER  LA  GESTIONE  DEL  SERVIZIO  RELATIVO ALLO SPORTELLO UNICO 

TELEMATICO PER LE ATTIVITA' PRODUTTIVE. 

 
L’anno  duemilaundici , addì  ventinove , del mese di  marzo , alle ore  21  e minuti  00 ,  nella sala delle adunanze 

consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 

ORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il Consiglio Comunale 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MILANESI DAVIDE   Sindaco      X  

    MANZINI MATTEO   Consigliere Comunale    X    

    FERRO ANDREA   Consigliere Comunale    X    

    FERRERA ANTONINO   Consigliere Comunale    X    

    PICCIRILLI MONICA   Consigliere Comunale    X    

    MACCAGNOLA FABIO   Consigliere Comunale    X    

    ENFASI DAVIDE   Consigliere Comunale    X    

    TREVISAN FABIANO   Consigliere Comunale    X    

    BOERI FABRIZIO   Consigliere Comunale    X    

    BORGINI CORRADO   Consigliere Comunale      X  

    CREMINELLI DARIO   Consigliere Comunale    X    

    STECCA IVANA   Consigliere Comunale    X    

    PRESTINARA BARBARA   Consigliere Comunale    X    

    Totale  11    2  

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Mambrini dr. Gabrio il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO   nella sua qualità di VICE SINDACO  

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

 

Deliberazione C.C. n° 8 del 29/03/2011 
 
OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI 
TRECATE E I COMUNNI DI BORGOLAVEZZARO, CERANO, GARBAGNA NOVARESE, 
NIBBIOLA, SOZZAGO, TERDOBBIATE, TORNACO E VESPOLATE PER LA GESTIONE DEL 
SERVIZIO RELATIVO ALLO SPORTELLO UNICO TELEMATICO PER LE ATTIVITA’ 
PRODUTTIVE. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n° 20 del 01/03/2011 con la quale si è 
provveduto al recepimento dell’Istituzione da parte del Comune di Trecate (capofila), dello 
Sportello Unico Telematico per le Attività Produttive, giusta deliberazione n° 16 del 24/01/2011, 
così come adottata dal Commissario Straordinario di Trecate; 
 
ATTESO che si rende ora necessario addivenire all’approvazione della Convenzione tra il Comune 
di Trecate (capofila) e i Comuni di Borgolavezzaro, Cerano, Garbagna Novarese, Nibbiola, 
Sozzago, Terdobbiate, Tornaco e Vespolate per la gestione del servizio relativo allo Sportello 
Unico Telematico per le Attività Produttive, 
 
VISTO ed esaminato lo schema di convenzione tra il Comune di Trecate ed i Comuni di 
Borgolavezzaro, Cerano, Garbagna Novarese Nibbiola, Sozzago, Terdobbiate, Tornaco, e 
Vespolate per la gestione del Servizio relativo allo Sportello Unico Telematico per le Attività 
produttive, così come composto da n° 10 articoli e costituente parte integrante e sostanziale del 
presente atto ancorché non materialmente allegato.  
 
CONSIDERATO che nulla osta all’approvazione dello schema di convenzione di cui sopra; 
 
VISTI i pareri di regolarità tecnica espresso dai responsabili dei servizi ai sensi dell’art.49 del 
TUEL 267/00; 
 
CON VOTI unanimi espressi nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 

1) DI APPROVARE lo schema di convenzione tra il Comune di Trecate ed i Comuni di 
Borgolavezzaro, Cerano, Garbagna Novarese, Nibbiola, Sozzago, Terdobbiate Tornaco e 
Vespolate per la gestione del Servizio relativo allo Sportello Unico Telematico per le Attività 
Produttive, per il titolo ed i motivi di cui alle premesse che costituiscono parte integrante e 
sostanziale di questo dispositivo. 
 

2) DI TRASMETTERE copia del presente atto al Comune di Trecate (capofila) per i 
provvedimenti di competenza. 
 

3) DI DICHIARARE, con votazione separata ed unanime, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. n° 267 del 
18/08/2000 (TUEL). 

  



 

 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MANZINI MATTEO  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

05/04/2011 

 

Garbagna Novarese, lì 05/04/2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 

 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 05/04/2011 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

===================================================================== 

 

 


